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 بارم  صفحه  3سؤال در    14تعداد   ردیف

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت  1

 رسیم.در استدلال استقرایی از کل به جزء می الف( 

𝑦تابع   ب( = 𝑎𝑥 + 𝑏   زمانی که𝑎 =  یک به یک است.  یتابع، باشد  0

𝑥دو خط    ج( + 2𝑦 = 𝑦و   1 = 2𝑥 +  برهم عمود هستند. 3

𝑥2معادله   د( + 6𝑥 + 7 =  .استدو ریشه مثبت دارای  0

1 

 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.  2

اگر تساوی  الف( 
𝑎

𝑎+5
=

𝑏

4+𝑏
برقرار باشد آنگاه نسبت   

𝑏

𝑎
 برابر با ............................. است. 

𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع  ب(  = 2𝑥 −  ......... است.......................صورت ....................به  1

3𝑥فاصله دو خط موازی  ج(   − 4𝑦 + 5 = 3𝑥−و   0 + 4𝑦 + 10 =  برابر ............................. است. 0

 باشد. ............... می .................روی آن قرار دارند، نقطه برخورد ..............  ثس مثلای که سه رأمرکز دایره  د(

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

I.   برد تابع  𝑓(𝑥) = [𝑥]  کدام است؟ 

 اعداد صحیحد(                 اعداد طبیعی ج(                 اعداد گویا ب(                 اعداد حقیقی الف(

II . معادله√𝑥 − 2 + √1 − 𝑥 =  چند ریشه حقیقی دارد؟  0

 صفر د(                                 3  ج(                             2ب(                                1الف(  

III.   مقدار ماکزیمم تابع𝑓(𝑥) = −2𝑥2 + 8𝑥 −  برابر چند است؟ 5

 3−د(                          2− ج(                        3ب(                         2  الف(

IV . کند .............................. ضلع سوم است. خطی که وسط دو ضلع را به هم وصل می در هر مثلث هر پاره 

 موازی و مساوی د(                  موازی و مساوی نصف  ج(                  مساوی  ب(                 موازی  الف(

1 

  ت در صفحۀ دومسؤالا  ادامۀ
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 رئوس یک مثلث هستند. 𝐶(0,2)و   𝐴(1,0) ،𝐵(3,1)سه نقطه   4

 متساوی الساقین است.   ،الف( نشان دهید این مثلث

 را بنویسید.  𝐴𝐵ب( معادله عمودمنصف ضلع  

                                                                               

5/1 

 های زیر را حل کنید. معادله  5
2𝑥

𝑥2−1
+

2

𝑥+1
=

2−𝑥

𝑥2−𝑥
 )الف  

 

√𝑡 −
1

√𝑡
=  )ب  2

                                                                                                                                                                                                                          

                                                                                                          

 

2 

 1 ( .مراحل رسم را توضیح دهید )مثلث بگذرد. این ای رسم کنید که از سه رأس دایره  .مفروض است 𝐴𝐵𝐶مثلث   6

𝐴𝐵داریم   ، الزاویه زیردر مثلث قائم 7 = 𝐴𝐻و   12 =  را محاسبه کنید.  𝐴𝐶و   𝐵𝐻  ،𝐵𝐶. طول اضلاع  6

 

5/1 

𝑓اگر   8 = {(1, −1), (3,2), (2, −2), 𝑔و   {(3,0−) = {(2, −2), (3,1), (0,3), دو تابع باشند:   {(1,0)

الف( دامنه تابع  
𝑓

𝑔
 را بنویسید.  

ب( تابع  
𝑓

𝑔
 های مرتب بنویسید.ای از زوج صورت مجموعه را به  

5/1 

𝑓(𝑥)آیا دو تابع   9 =
𝑥2−1

√𝑥2   و𝑔(𝑥) =
(𝑥−1)(𝑥+1)

|−𝑥|
 5/1 اند؟ )دلیل پاسخ خود را توضیح دهید( با هم مساوی  

 وم سسؤالات در صفحۀ    ادامۀ
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 را بیابید.   𝐴𝐷خط  طول پاره   ، اند، سپس به کمک آنمتشابه   𝐵𝐶𝐷و    𝐴𝐷𝐸ابتدا نشان دهید دو مثلث    زیر، در شکل   10

 

 

 

 

 

2 

𝑓(𝑥)نمودار تابع   11 = −2 + √𝑥 − 𝑦تابع  را به کمک انتقال    1 = √𝑥   دامنه و برد تابع    .رسم کنید𝑓(𝑥)    را

 بنویسید.

5/1 

𝑓اگر   12 = {(−4,3), (1,2), (𝑥2 − 4𝑥,  5/1 دست آورید. را به  𝑥تابعی یک به یک باشد، دراینصورت مقدار   {(3

𝑓(𝑥)با توجه به تابع   13 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 های جدول زیر را  هریک از ویژگی ، نمودار یا نمودارهای متناظر با

 مشخص کنید.
 ( نمودارها) شماره نمودار ویژگی 

 ................................  است. ثبتم 𝑏علامت  

 ................................  است و ریشه ندارد.  اکزیممدارای م

 ................................  است. ثبتم 𝑐علامت  

 ................................  علامت و مجموع ریشه ها مثبت است.

 ................................  . ندارد  حقیقی  ریشه

 

25/2 

 های کلی زیر یک مثال نقض بیاورید.برای هر یک از حکم  14

2𝑛، عدد  𝑛الف( به ازای هر عدد طبیعی   +  عددی اول است. 1

 ب( مجموع دو عدد گنگ، همواره عددی گنگ است. 

 .فرد هستند   ،ج( همه اعداد اول

75/0 

 20 جمع بارم موفق و سربلند باشید.                                                                                                        

 

 



 



استانی   گراهنمای تصحیح امتحان هماهن 
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 نوبت صبح 
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 دقیقه  100 مدت امتحان:    1402/ 10/ 06 تاریخ امتحان: دوره دوم متوسطه  یازدهمپایه 

 ریاضی استان لرستانطراح:  گروه  

 

 بارم راهنمای تصحیح  ردیف 

 د( نادرست                   ج( درست                    ب( نادرست             الف( نادرست        1

 25/0هر مورد  

1 

الف(   2
4

5
ب(                     

𝑥+1

2
 ها عمودمنصف د(                 3ج(                      

 25/0هر مورد  

1 

3 Iد .                   II  .د                   IIIب .                   IV ج . 

 25/0هر مورد  

1 

 الف(  4

AB = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐵)2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐵)2 = √(1 − 3)2 + (0 − 1)2 = √5             0/25 

Ac = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐶)2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐶)2 = √(1 − 0)2 + (0 − 2)2 = √5              0/25 
 بنابراین مثلث، متساوی الساقین است.

محاسبه   راگذرد  می 𝑀و   𝐴شیب خطی که از نقطه    معکوس  ؛ سپسآوریممی دست به را  𝐴𝐵ابتدا نقطه وسط  ب( 

 نویسیم.را می  عمودمنصف معادله  ،کرده و درنهایت

𝑀 = (
𝑥𝐴 + 𝑥𝐵

2
,
𝑦𝐴 + 𝑦𝐵

2
) = (

1 + 3
2

,
0 + 1

2
) = (2,

1
2

)                      0/25 

𝑚 =

1
2 − 0

2 − 1
=

1
2

→ 𝑚′ = −2                                                                       0/5 

𝑦 − 𝑦𝑀 = 𝑚′(𝑥 − 𝑥𝑀) → 𝑦 = −2𝑥 +
9
2

                                                  0/25 

5/1 

 



 الف(  5

x(x − 1)(x + 1) (
2x

x2 − 1
+

2
x + 1

−
2 − x

x2 − x
) = 0                    0/25 

 
→ 2𝑥2 + 2𝑥(𝑥 − 1) − (2 − 𝑥)(𝑥 + 1) = 0  

 
5𝑥2 − 3𝑥 − 2 = 0                                                                         0/25 

2−و    1دست آمده برای معادله بالا با استفاده از روش دلتا برابرهای به جواب

5
 . (0/ 5) قابل قبول نیست 1که   است  

 ب(

𝑡 − 1 = 2√𝑡 → (𝑡 − 1)2 = 4𝑡 → 𝑡2 − 6𝑡 + 1 = 0                 0/5 

xدست آمده برای معادله بالا با استفاده از روش دلتا برابر  های به جواب =
6±√32

2
است که هر دو قابل قبول   

 . (5/0) هستند 

 

2 

(. به  0/ 25نامیم )می  𝑂را   هاآن را رسم کرده و محل برخورد  دو ضلع   عمودمنصفکنیم. یک مثلث دلخواه رسم می  6

رأس  ،  عمودمنصفطبق خاصیت (. 5/0کنیم )های مثلث، یک دایره رسم می یکی از رأس آن تا  و فاصله  𝑂مرکز  

 (.25/0) گذرد و دایره از هر سه رأس مثلث می   دیگر مثلث نیز روی دایره قرار خواهد گرفت

1 

7 𝐵𝐻2 = 144 − 36 = 108 → 𝐵𝐻 = √108 = 6√3                                    0/5 

𝐴𝐻2 = 𝐵𝐻 × 𝐻𝐶 → 36 = 6√3 × 𝐻𝐶 → 𝐻𝐶 = 2√3                             
𝐵𝐶 = 𝐵𝐻 + 𝐻𝐶 = 8√3                                                                             0/5 
𝐴𝐶2 = 𝐻𝐶 × 𝐵𝐶 = 2√3 × 8√3 = 48 → 𝐴𝐶 = √48                            0/5 

5/1 

 الف(  8

D = {1,3,2, −3} ∩ {2,3,0,1} = {1,2,3} − {1} = {2,3}                               1 
 ب(  

𝑓

𝑔
= {(2,1), (3,2)}                                                                                         0/5 

5/1 

9 𝐷𝑓 = 𝐷𝑔 = 𝑅 − {0}                     0/75 

f(x) = g(x) =
x2 − 1

|x|
                 0/5 

 . (25/0)  پس دو تابع با هم برابرند 

5/1 

10 𝐴̂ = 𝐶̂ = 90                  0/25 

𝐷1̂ = 𝐷2̂                        0/25 

 .(0/ 25)  پس دو مثلث به حالت دو زاویه با هم متشابه هستند 

𝐷𝐶2 = 25 − 9 = 16 → 𝐷𝐶 = 4                             0/5 
𝐴𝐷

𝐷𝐶
=

𝐷𝐸

𝐵𝐷
→

𝐴𝐷

4
=

4
5

→ 𝐴𝐷 =
16
5

                      0/75 

 

2 

11 𝐷𝑓 = [1, +∞),   𝑅𝑓 = [−2, +∞)                      0/5 

ها  yبه سمت پایین روی محور   -2ها و به اندازه  xواحد در جهت راست روی محور   1به اندازه  𝑥√نمودار از انتقال  

 . نمره( 1)رسم درست شکل  آید دست می به 

5/1 

 



12 𝑥2 − 4𝑥 = −4 → (𝑥 − 2)2 = 0 → 𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = 2 5/1 

13  

 

 

 

 

 

 

 25/0هر مورد  

 ( نمودارها) شماره نمودار ویژگی 

 4 ,2 ,1 است. ثبتم 𝑏علامت  

 وجود ندارد است و ریشه ندارد.  اکزیممدارای م

 4 ,3 است. ثبتم 𝑐علامت  

 3 ,2 علامت و مجموع ریشه ها مثبت است.

 4 ریشه حقیقی ندارد. 

25/2 

𝑛الف(   14 = 3 

2                                                  ب(  + √3,  2 − √3 ⟶ 2 + √3 + 2 − √3 = 4 

 یک عدد اول زوج است. 2عدد  ج(

 

 25/0هر مورد  

75/0 
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